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Situación 
Departamental



Gestión 
Intendente
Jorge Palmero

21,8 52,8

25,4
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Dif -31

Positiva Sept 2022: 28,2

0.8

21.0

8.7

16.7

33.7

19.1

Muy Buena Buena Regular mas bien a
Buena

Regular mas bien a
Mala

Mala Muy Mala



Figuras Locales en Albardón
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*Ordenadas por Imagen Positiva
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58.7

52.8

52.4

39.3

37.7

33.8

32.8

17.9

15.1

19.4

14.3

11.5

4.6

11.5

17.9

10.3

27.8

13.5

10.7

6.9

13.1

5.6

21.8

0.4

32.9

40.2

54.6

42.6

CRISTINA LÓPEZ DE ABARCA

OSCAR TITÍ AGUIRRE

JUAN CARLOS ABARCA

CESAR INOJOSA

IVÁN MALLA

PACO MARTÍN

ANDRÉS PASTÉN

Positiva Regular Negativa No lo conozco



Figuras Locales en Albardón
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*Ordenadas por Imagen Positiva
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26.2

24.6

23.4

23

19.8

16.2

13.9

12.3

6.2

11.5

8.2

9.9

6.2

10.7

10

6.9

8.7

9

17.9

8.5

8.2

51.5

62.3

56.3

59.8

52.4

69.2

67.2

ALEJANDRA PERONA

OMAR PÁEZ

SILVANA GONZÁLEZ

ALEJANDRO RIVEROS

ANTONIO QUIROGA

NESTOR ALGAÑARAZ

FERNANDO FUENTES

Positiva Regular Negativa No lo conozco



Intención de Voto Intendente

Informe Albardón, Febrero de 2023

Si las elecciones a Intendente de Albardón fueran HOY , y los candidatos fueran los siguientes...  a quién 
votarías?

7

29.0

25.8

9.9

7.5

4.0

3.6

3.6

3.6

1.2

5.6

6.2

Juan Carlos Abarca

Oscar Tití Aguirre

Iván Malla

Antonio Quiroga

Silvana González

Alejandro Riveros

Paco Martín

Nestor Algañaraz

Otro

Ninguno

No sé



Voto Intendente segmentado

Circuito Electoral

Total
74 Villa San 

Martin
75 Villa 

Chile
76 La 

Cañada 77 La Laja
78 Las 

Lomitas
79 Campo 

Afuera
80 Obispo 

Zapata

Vo
to

 In
te

nd
en

te

Juan Carlos Abarca, 29,0 24,2 41,7 33,3 27,8 25,0 31,7 33,3
Oscar Tití Aguirre 25,8 31,8 12,5 25,0 33,3 25,0 25,0 16,7
Iván Malla, 9,9 1,5 4,2 0,0 5,6 20,0 13,3 16,7
Antonio Quiroga 7,5 3,0 16,7 0,0 0,0 10,0 11,7 0,0
Silvana González, 4,0 1,5 0,0 16,7 11,1 3,3 3,3 8,3
Alejandro Riveros 3,6 6,1 8,3 0,0 5,6 1,7 1,7 0,0
Paco Martín 3,6 6,1 0,0 8,3 5,6 0,0 1,7 16,7
Nestor Algañaraz 3,6 4,5 8,3 0,0 0,0 5,0 1,7 0,0
Otro 1,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 8,3
Ninguno 5,6 6,1 4,2 8,3 5,6 5,0 6,7 0,0
No sé 6,2 13,6 4,2 8,3 5,6 5,0 1,7 0,0
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0



Voto a Intendente 2023 
Posibilidad de Votar a…..
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31.3

31.3

10.7

8.7

24.6

32.1

25.8

15.5

0.8

14.7

46.0

47.6

43.3

21.9

17.5

28.2

Juan Carlos Abarca

Oscar Tití Aguirre

Silvana González

Antonio Quiroga

Lo Votaría Tal Vez lo Votaría No sé/No lo conozco No lo Votaría



Percepción de Triunfo Próximo Intendente de Albardón

Informe Albardón, Febrero de 2023

Independientemente de sus deseos, ¿quién cree que ganará las próximas elecciones a Intendente de 
Albardón?

71.0

12.7

3.2

2.8

2.0

1.6

0.8

5.9

Juan Carlos Abarca

Oscar Tití Aguirre

Antonio Quiroga

Alejandro Riveros

Nestor Algañaraz

Silvana González

Otro

No sé
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Situación Actual y Futura del Departamento 

Informe Albardón, Febrero de 2023

Situación ACTUAL del Departamento Situación FUTURA del Departamento

Dif -7,1 Dif 10,7

11

Positiva Sept 2022: 35,7 Positiva Sept 2022: 31

27.0

38.9

34.1 Positiva

Regular

Negativa

33.7

36.1

23.0

7.2
Mejor

Igual

Peor

No sé
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Situación Provincial



Gestión
Gobernador
Sergio Uñac

42,1 20,2

37,7
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Dif 21,9

Positiva Sept 2022: 44

4.8

37.3

14.7

23.0

11.9
8.3

Muy Buena Buena Regular mas bien a
Buena

Regular mas bien a
Mala

Mala Muy Mala



Figuras Provinciales en Albardón

Informe Albardón, Febrero de 2023

*Ordenadas por Imagen Positiva

14

69.0

50.0

42.9

11.1

28.2

15.9

18.3

20.6

8.7

1.6

1.2

32.5

JOSÉ LUIS GIOJA

SERGIO UÑAC

MARCELO ORREGO

Positiva Regular Negativa No lo conozco



Esc 1 Intención de Voto Gobernador

Informe Albardón, Febrero de 2023

Si las elecciones a Gobernador fueran HOY , y los candidatos fueran los siguientes...  a quién votarías?

15

38.9

27.8

23.0

3.6

0.8

0.4

0.4

2.0

3.1

José Luis Gioja

Marcelo Orrego

Sergio Uñac

Nancy Avelín, de los Libertarios

Cristian Jurado de la Izquierda

Marcelo Arancibia

Eduardo Cáceres

Ninguno

No sé



Percepción de Triunfo Gobernador

Informe Albardón, Febrero de 2023

Independientemente de su voto, más allá de sus preferencias… ¿Quién cree ud. que ganará las próximas 
elecciones a GOBERNADOR? 

16

43.7

33.3

15.9
0.4

6.7
José Luis Gioja

Sergio Uñac

Marcelo Orrego

Ninguno

No sé



Corte de Boleta

Informe Albardón, Febrero de 2023

Si el candidato a Intendente y a gobernador que a Ud. le gustan, van en boletas diferentes, ¿Ud qué haría?

71.4

19.4

9.2 Cortaría boleta

Votaría boleta completa del GOBERNADOR que eligió,
aunque no esté el candidato a Intendente que le
gusta.
Votaría boleta completa del INTENDENTE que eligió,
aunque no vaya el candidato a Gobernador que le
gusta.

17



Corte de Boleta

Informe Albardón, Febrero de 2023

Ud. ha cortado boleta en elecciones anteriores o ha votado siempre boleta completa?  

18

61.9

35.7

2.4 He votado siempre boleta
completa

He cortado boleta antes

No sé



Voto Gob en 2019

Informe Albardón, Febrero de 2023

¿A quién votó para las elecciones a Gobernador en 2019?

19

59.9

12.7

3.2

1.2

0.4

6.3

3.6

12.7

Sergio Uñac

Marcelo Orrego

Nancy Avelín

Martín Turcumán

Mary Garrido

No fui a votar

Voté en Blanco

No recuerdo / No sé



Voto Intendente en 2019

Informe Albardón, Febrero de 2023

¿A quién votó para las elecciones a Intendente en 2019?

20

42.1

26.6

7.5

2.4

6.0

6.0

9.4

Jorge Palmero

Oscar Tití Aguirre

Silvana González

Otro, cuál?

No fui a votar

Voté en Blanco

No recuerdo / No sé



Percepción sobre continuidad del Peronismo

Informe Albardón, Febrero de 2023

En San Juan, Ud. Prefiere ¿que siga gobernando el Peronismo o que gobierne la oposición?  

21

52.0
32.5

15.5 Que siga gobernando el peronismo

Que gobierne la oposición

No sé



Prioridades Electorales

Informe Albardón, Febrero de 2023

Para ud. ¿qué es lo más importante a la hora de definir su voto?

22

63.9
28.6

7.5
El candidato a Gobernador

El candidato a Intendente

No sé



Simpatía Partidaria
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¿Con cuál de las siguientes opciones se siente más cercano?

32.5

9.1

7.9

5.2

3.2

2.8

0.4

0.4

0.8

37.7

Peronismo

Libertarios de Milei

Kirchnerismo

Partido de Marcelo Orrego

Bloquismo

Radicalismo

PRO

De Izquierda

Otro

Independientes

43.7

18.7

37.7

Oficialismo

Oposición

Independient
es



Situación Actual y Futura de la Provincia

Informe Albardón, Febrero de 2023

Situación ACTUAL de la Provincia Situación FUTURA de la Provincia

Dif -16,7 Dif -3,6

24

Positiva Sept 2022: 21,4 Positiva Sept 2022: 24,2

18.7

46.0

35.3 Positiva

Regular

Negativa

30.6

23.4

34.1

11.9
Mejor

Igual

Peor

No sé
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Segmentaciones



Voto Intendente segmentado

Sexo Intervalo Etario Nivel Educativo del Encuestado

Total Masc Fem
Entre 16 a 

29
Entre 30 a 

44
Entre 45 a 

59
60 o 
más

Sin 
Instr/Prim 

Inc

Prim 
Comp/Se

c Inc

Sec
Com/Terc o 
Univ Incom

Terc-
Univ

Com/Pos
grado

Vo
to

 In
te

nd
en

te
 

Juan Carlos Abarca, 29,0 29,1 28,9 38,5 26,9 26,7 25,0 23,1 25,4 38,0 23,3

Oscar Tití Aguirre 25,8 29,9 22,2 32,7 24,7 21,3 28,1 15,4 26,9 30,4 13,3

Iván Malla, 9,9 11,1 8,9 7,7 8,6 14,7 6,3 30,8 11,5 7,6 0,0

Antonio Quiroga 7,5 6,8 8,1 5,8 7,5 4,0 18,8 7,7 8,5 5,1 10,0

Silvana González, 4,0 4,3 3,7 1,9 5,4 5,3 0,0 0,0 3,8 5,1 3,3

Alejandro Riveros 3,6 2,6 4,4 3,8 6,5 1,3 0,0 0,0 2,3 3,8 10,0

Paco Martín 3,6 5,1 2,2 1,9 3,2 5,3 3,1 7,7 3,8 1,3 6,7

Nestor Algañaraz 3,6 2,6 4,4 1,9 6,5 1,3 3,1 0,0 6,2 0,0 3,3

Otro 1,2 2,6 0,0 1,9 0,0 2,7 0,0 0,0 1,5 0,0 3,3
Ninguno 5,6 4,3 6,7 0,0 5,4 9,3 6,3 7,7 3,1 6,3 13,3
No sé 6,2 1,7 10,4 3,8 5,4 8,0 9,4 7,7 6,9 2,5 13,3
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0



Voto Intendente segmentado

Total

Voto Gob

Sergio Uñac
José Luis 

Gioja
Marcelo 
Orrego

Marcelo 
Arancibia

Eduardo 
Cáceres

Nancy 
Avelín, de 

los 
Libertarios

Cristian 
Jurado 
de la 

Izquierda Ninguno. No sé

Vo
to

 In
te

nd
en

te

Juan Carlos Abarca 29,0 51,7 33,7 12,9 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0

Oscar Tití Aguirre 25,8 12,1 19,4 48,6 0,0 100,0 33,3 0,0 20,0 0,0

Iván Malla, 9,9 15,5 7,1 7,1 0,0 0,0 11,1 50,0 0,0 25,0

Antonio Quiroga 7,5 1,7 15,3 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Silvana González, 4,0 5,2 3,1 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

Alejandro Riveros 3,6 3,4 2,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Paco Martín 3,6 0,0 3,1 7,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0

Néstor Algañaraz 3,6 0,0 9,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro 1,2 1,7 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ninguno 5,6 3,4 3,1 4,3 100,0 0,0 11,1 50,0 60,0 0,0
No sé 6,2 5,2 3,1 4,3 0,0 0,0 22,2 0,0 20,0 50,0
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Datos del Estudio



Ficha Técnica

• Dirección del Estudio: Lic. 

Maximiliano Aguiar Masuelli 

• Trabajo de Campo 26 de febrero a 1 

de marzo

• Área de Investigación: Albardón, 

San Juan

• Sistema de consulta: Encuestas 

Domiciliarias

• Tamaño de la muestra: 300

casos.

• Margen de Error: +/- 5,5% para un 

Margen de Seguridad de 95,5% 

(variables globales)

• Tipo de Muestreo: Probabilístico 

polietápico por aglomerados, ajustado 

por sexo, edad y nivel socio-

económico.

• Instrumento de recolección:

Cuestionario estructurado (preguntas 

cerradas). 
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*debido al redondeo de algunos valores a un decimal, la sumatoria de los mismos puede variar en +/- 0,2%
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